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ŘÍJEN 2016 

 

SVOZ ODPADU V OBCI 

V uplynulých týdnech nebyly 

několikrát v lokalitě Sluneční vyvezeny 

popelnice z důvodu blokování 

komunikace zaparkovanými vozy. 

V 5.30 ráno bohužel není možné zjistit 

vlastníka automobilu, který tuto 

nepříjemnost způsobil. Firma AVE tak 

má jedinou možnost – zbylé popelnice, 

ke kterým se nedostane, nevyvézt. 

Popelnice na TKO jsou vyváženy každý 

pátek po 5.00 hod., popelnice na plasty 

každou sudou středu. Pokud se bude 

situace s nevhodně zaparkovanými 

vozy opakovat, firma AVE bohužel 

popelnice opět nevyveze, protože 

popelářský vůz nemůže projet. Není 

v kompetenci obecního úřadu 

parkování automobilů mimo místa 

k tomu určená řešit, konat může pouze 

Policie ČR. Pokud zjistíte, že ve středu 

nebo v pátek ráno ve vaší ulici stojí 

vozidlo, které nesprávným parkováním 

blokuje průjezdnost komunikace, 

volejte 112. Po dohodě obecního úřadu 

se společností AVE jsou za stěrače 

vozidel, která brání průjezdu a vyvezení 

popelnic, umístěna upozornění o tom, 

že vozidla blokují komunikaci. 

PRŮBĚŽNÁ SBÍRKA  

PRO DOMOV POD LÍPOU 

V průběhu celého roku můžete na obecní úřad nosit věci, které 

budou odevzdány do Domova Pod Lípou, poskytovatele sociálních 

služeb, Lipník a to: čisté a neponičené oblečení ve velikosti od 110 cm 

do XL, obuv od vel. 25 (zejména sportovní, sandále, bačkory, 

gumovky), školní aktovky, zvukové a světelné hračky, ručníky, 

povlečení, hračky a nábytek na zahradu, rehabilitační (skákací) balony, 

aroma lampy a olejíčky.  

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ SE 

STAROSTKOU A MÍSTOSTAROSTOU 

OBCE 
Dovolujeme si Vás pozvat na pracovní setkání s představiteli obce, 

které se uskuteční 6. října 2016 od 18 hodin v zasedací místnosti OÚ 

Luštěnice. Tento termín chceme využít k široké diskuzi nad tématy, 

která jsou velmi důležitá a aktuální. Jedná se zejména o následující body: 

- Územní plán obce, obchvat silnice I/38 a s tím související chodník 

Luštěnice – Zelená 

- Obecné informace o převodu bytů na Zelené do osobního vlastnictví 

- Opravy komunikací a bytového fondu 

Kromě uvedených bodů můžeme probrat i další dotazy či 

připomínky. Jsme si vědomi, že na pravidelných Veřejných zasedáních 

zastupitelstva obce mnohdy není dostatek prostoru k projednání témat, 

která Vás zajímají. Touto formou chceme vyjít vstříc všem, kteří mají 

zájem o nezkreslené informace. Pro uvedené akce máme připravené 

projektové dokumentace, kalkulace a mapové podklady. 

Na naše společné setkání se těší 

Mgr. Magdalena Fišerová, starostka obce 

Roman Prchlík, místostarosta 
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UPOZORNĚNÍ PRO 

OBČANY  
V průběhu následujících dvou měsíců 

budou nově osázeny vybrané lokality stromy a 

keři, které byly obci darovány. 

ŽÁDOST O DOTACI MŠ 

Byla podána žádost o dotaci z fondu IROP 

na rekonstrukci posledního pavilonu MŠ. 

V současné době probíhá zpracování podkladů 

naší žádosti a čekáme na rozhodnutí o 

případném přidělení dotace. 

ÚPRAVA POMNÍKŮ A 

DALŠÍ VÝSADBA STROMŮ 

A KEŘŮ 
Zcela jistě jste zaznamenali výraznou 

změnu v úpravě parčíku a pomníku před 

zámkem. Byly vykáceny staré porosty a 

v průběhu následujících dvou měsíců bude 

lokalita nově osázena. 

POŠTA 

K 31. 12. 2016 končí pobočka pošty v obci 

Luštěnice z důvodu ukončení nájemní smlouvy 

majitelem zámku. Pošta hledá „partnera“, který by 

poskytl prostor a poštovní služby dále provozoval ve 

spolupráci s Českou poštou. Obec nedisponuje 

prostorem potřebným k provozu této služby. 

Zástupkyně České pošty na posledním veřejném 

zasedání zastupitelstva obce přislíbila, že budou 

hledat další možná řešení tohoto problému. 

HAVARIJNÍ STAV STŘECHY 
Jsme rádi, že se nám v letošním roce podaří vyřešit 

palčivý problém – dlouhodobé zatékání střechou, které 

znepříjemňuje život obyvatelům prvního panelového 

domu na Zelené, vchody 409 – 413. 

Podařilo se nám ušetřit potřebné finanční prostředky a 

s kompletní rekonstrukcí střechy se začne začátkem 

měsíce října. 

PŘEVOD BYTŮ NA ZELENÉ DO OSOBNÍHO VLASTNICTVÍ 

Během roku 2016 byla provedena právní analýza smluv a dokumentů k převodu bytů. V listopadu 2016 

proběhne na Zelené u pana Davora Šikliče první schůzka s budoucími vlastníky bytů na Zelené ohledně převodu 

bytů do osobního vlastnictví. Budou zde detailně představeny podmínky převodu a další nutné kroky, které 

proběhnou převážně v roce 2017. Toto činíme v předstihu, abychom předešli případným nedorozuměním. Samotný 

převod bytů z prvních dvou vchodů bude zahájen v souladu se smlouvami v roce 2018. Termín listopadové schůzky 

bude upřesněn a budeme Vás včas informovat. 

INFORMACE Z OÚ 

- Opět připomínáme možnost přihlásit se do 

systému sms info kanálu, v současnosti je zde 

zaregistrováno cca 200 občanů. Pokud se touto cestou 

chcete dozvídat důležité informace, zaregistrujte se na 

obecním úřadě. 

- Pokud zjistíte, že ve Vašem okolí nesvítí lampa 

veřejného osvětlení, volejte prosím na obecní úřad, kde 

se vede evidence pro správce VO v naší obci. Pokud 

můžete, nahlaste i číslo lampy. Děkujeme. 

- K 31. 10. 2016 končí nájemce v hospůdce na 

koupališti. Obecní úřad tímto oslovuje případné 

zájemce o provozování tohoto zařízení v následujícím 

období, popř. na letní sezonu. Bližší informace budou 

podány na OÚ. 

OPRAVY MÍSTNÍCH 

KOMUNIKACÍ 
Bylo zpracováno posouzení stavu a finanční rozvaha na 

opravu komunikací ve všech částech obce. Zatím byla 

opravena komunikace ve Štěpánské ulici a silnice od 

rozcestí na Sluneční až na rozcestí za poslední dům na 

Lesní. Touto opravou byl vyřešen havarijní stav komunikací. 

Případné další opravy budou záviset na míře úspěšnosti 

obce po podání žádosti o dotaci a samozřejmě na finančních 

možnostech obce. 
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ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 

V loňském roce obecní úřad vynaložil na tuto akci nemalé finanční prostředky, bohužel se sešlo málo dětí. Proto 

v letošním roce obecní úřad od pořádání této akce upustil. Rozloučení s prázdninami tak proběhlo 20. srpna na 

koupališti pod záštitou členů klubu Moto fo3. Pro děti byly připraveny soutěže, spousta odměn a dobré zábavy. 

Večer k tanci a poslechu zahrála skupina „Proč ne“. Touto cestou členům klubu Moto fo3 děkujeme. 

VAL A DRÁHA 

PRO KOLA 
Za posledním 

panelovým domem na 

Zelené u lesa vznikl nový val 

a dráha pro cyklisty. Val 

bude osázen nízkými 

jehličnany a listnatými keři 

tak, aby se zpevnil. Do té 

doby prosím respektujte 

zákaz vstupu na val. 

Navozená hlína je nestabilní 

a hrozí její sesuv. Nová 

dráha pro malé cyklisty je 

postupně upravována do 

požadovaných tvarů 

překážek. Vstup je na 

vlastní nebezpečí. Žádáme 

proto rodiče, aby poučili své 

děti. 

SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ 

VÁNOČNÍHO STROMU 
Obecní úřad Vás srdečně zve na rozsvícení vánočního 

stromu, které bude slavnostním zakončením tradiční 

adventní výstavy v ZŠ. V pátek 25. 11. 2016 se sejdeme u 

sokolovny, kde bude od 17.30 hodin nabízen horký 

svařák a čaj. V 18.00 můžete společně s námi, přáteli a 

známými zahájit čas adventu. Vánoční atmosféru nám 

pomohou navodit děti z MŠ, které si připraví krátké 

vystoupení. Vstupné dobrovolné. Těšíme se na Vás. 

MOŽNÁ PŘIJDE I MIKULÁŠ… 
V sobotu 3. 12. 2016 v 16.00 hod. srdečně zveme 

všechny hodné i zlobivé děti do míst, kam možná dorazí i 

čert, Mikuláš a anděl. Místo konání bude upřesněno. 

Počet míst je omezen (50 dětí). Přihlášky dětí přijímáme 

do 25. 11. 2016 na e-mail adrese bauerova@lustenice.cz, 

nebo je osobně doneste na OÚ Luštěnice. Do přihlášky 

uveďte kontakt na rodiče, jméno, příjmení a věk dítěte. 

Vstupné dobrovolné. Na všechny děti se těšíme. 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ A ŽIVOTNÍ JUBILEA 
Vážení rodiče novorozenců, 

dne 1. 7. 2016 nabyla účinnosti novela zákona o obcích, která zaměstnancům OÚ umožňuje získávat údaje 

ze základního registru obyvatel. Nyní již není nutné, aby se rodiče, kteří se chtějí zúčastnit slavnostního vítání nových 

občánků obce, museli osobně přihlásit na OÚ. Toto, byť drobné, odstranění byrokracie samozřejmě vítáme. 

Všechny nově narozené děti budou prostřednictvím rodičů, pokud matka má trvalé bydliště v obci Luštěnice, 

písemně pozváni na slavnostní přivítání do života a budeme velice rádi, když naše pozvání přijmete. 

ZPRÁVY ZE ŠKOLY 

 Děkujeme všem dárcům, kteří přinesli nepotřebné ošacení a další věci do sbírky pro sociální družstvo 

Diakonie Broumov, které přes 22 let poskytuje pomoc lidem v sociální nouzi. Pouze s Vaší pomocí jsou 

schopni zajistit materiální pomoc všem, kteří ji potřebují. 

 Žádáme spoluobčany, aby nevenčili své mazlíčky na sokolském hřišti, jejich pozůstatky znepříjemňují hodiny 

tělesné výchovy a pohyb dětí ve školní družině. Jako upozornění byly instalovány cedule vytvořené dětmi. 

 Od úterý 18. října do čtvrtka 20. října pořádáme tradiční SBĚR STARÉHO PAPÍRU. Papír můžete odevzdávat 

ráno od 7:00 do 7:30. Nebo v jinou dobu zanechat, se jmenovkou dítěte a váhou před dřevěnou kůlnou u 

sokolovny. První listopadový týden proběhne také sběr kaštanů. 

 Tradiční prodejní ADVENTNÍ VÝSTAVA se uskuteční v pátek 25. listopadu. V 16h vystoupí děti s kulturním 

programem. Prodej výrobků začne v 16:30. Jako každoročně jste srdečně zváni. 

RAW 

DOBROTY  
Přijďte si zdravě a 

bez výčitek zamlsat. 

Srdečně Vás zveme 

v pátek 7. října od 

16.00 hod a v sobotu 

8. října od 14.00 hod 

do Centra přítomnosti 

Duhová. Těšíme se na 

Vás. 
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TÝDEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

Od 3. – 7. 10. 2016 proběhne již 8. ročník týdne 

sociálních služeb v ČR. Domov U Anežky  

se jako člen Asociace poskytovatelů sociálních služeb 

pochopitelně zúčastňuje a v rámci tohoto týdne připravil 

pro všechny příchozí (nejen pro ty, kteří se v rámci dnů 

otevřených dveří přijdou informovat na možnost naší 

služby) tři krásné workshopy, na které Vás tímto všechny 

srdečně zveme. Každý z workshopů se bude věnovat jiné 

tematice, a to proto, abychom Vám představovaly 

aktivity, kterým se společně s našimi klienty věnujeme. Těšit se tak můžete v úterý 4. října 2016 na workshop 

s názvem“ Podzimní dekorace“, při kterém si vyzkoušíme výrobu dekorací z různých přírodních a všem 

dostupných materiálů, které nás každodenně obklopují. Ve středu 5. října se budeme věnovat výrobě šitých 

srdíček, která mohou nejen ozdobit Váš interiér, ale mohou být i krásným dárkem pro Vaše blízké. Ve 

čtvrtek se pod vedením zahradní inženýrky Olgy 

Gabertové naučíme, jak se plete z pedigu. Všechny 

semináře budou probíhat vždy ve stejný čas, a to od 

14:30 do 16:30 hod. S sebou si je třeba vzít jen 

dobrou náladu a chuť vyzkoušet si něco nového. 

Veškeré informace k těmto workshopům i k dalším 

námi připravovaným akcím naleznete vždy na 

webových stránkách našeho Domova 

www.domovuanezky.cz a protože jdeme s dobou, 

tak nově také na facebooku. 

  

ANEŽSKÉ POSVÍCENÍ 

Druhá zářijová sobota patřila v Domově U Anežky, směle můžeme říct již tradičnímu, Anežskému 

posvícení. Jsme velmi rádi, že se tato naše největší společenská událost těší stále většímu zájmu také z řad 

luštěnických občanů. Hlavní myšlenkou Anežského posvícení je již několik let nejen setkání našich klientů 

s rodinou, přáteli a zaměstnanci při společné akci, ale hlavně sdílení radosti z krásně společně prožitého 

odpoledne, radosti z toho, že mohou naši klienti opět být ve víru dění a mohou se aktivně podílet na kultuře 

v obci, kde žijí. I v letošním roce k nám bylo počasí laskavé a sluneční paprsky nám přály opravdu po celé 

odpoledne. Program celého dne byl, jak je dobrým zvykem, opravdu bohatý. Všechna vystoupení sklidila 

vždy veliký potlesk a dle úsměvů na tváři přítomných se opravdu líbila.  

Pro velký úspěch v loňském roce byla i letos pro všechny příchozí a přítomné připravena opravdu bohatá 

tombola. Díky našim partnerům se nám podařilo zajistit více jak 400 úžasných cen, a tak nebylo divu, že se 

všech 1200 tombolenek prodalo během několika desítek minut. Výtěžek z prodeje tombolenek byl k naší 

velké radosti opravdu nemalý a byl okamžitě a do haléře vhozen do putovní pokladničky veřejné sbírky, 

kterou Domov U Anežky od 1. září 2015 pořádá. Všem, kteří přišli, přijeli, účinkovali anebo jen tak s námi 

pobyli, patří naše veliké díky, protože díky všem těmto lidem bylo naše posvícení nabité přátelskou 

atmosférou a pocitem sounáležitosti.  

http://www.domovuanezky.cz/
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AKTUALITY TENISOVÉHO KLUBU LUŠTĚNICE 

Činnost TK Luštěnice byla v době prázdnin omezena. Tenisový areál byl využíván zájemci jak z řad členů 

TK tak i veřejnosti. 

Všechna družstva, která jsme přihlásili do okresních soutěží, mají odehrána doposud naplánované 

zápasy. K dnešnímu dni máme konečné výsledky soutěže družstev hráčů nad 60 let. Naše družstvo ve složení 

– Dubský Jos., Dvořák Jiří, Janů Mir., Vosáhlo Jos., a Fišera Mil. obsadilo sedmé místo z osmi přihlášených 

družstev. Doufáme, že se ostatním našim družstvům bude dařit lépe. 

Soutěž družstev veteránů končí každým rokem závěrečným turnajem ve čtyřhrách. Již podruhé byl 

organizátorem turnaje vybrán náš Tenisový klub. Turnaj se uskutečnil 24. 9. 2016 za přítomnosti dvojic z 

LTC Ml. Boleslav, TK Benátky n. Jiz., TK Čachovice, TK Brodce, TK Luštěnice. Turnaj se velmi vydařil a byl 

skvělou tečkou za letošní sezonou v této soutěži. 

Po letních prázdninách zahájil svoji činnost tenisový kroužek dětí. Chceme poděkovat našim členům  

Antonínu Valtrovi  a Jiřímu Fejfarovi, že se celou sezonu o tento kroužek starali. 

TK Luštěnice se připravuje na valnou hromadu klubu, která se bude konat 26. 11. 2016 a na které budeme 

hodnotit letošní sezonu a plánovat činnost klubu na další období. 

 Miroslav Janů, předseda TK Luštěnice 

ÚSPĚŠNÁ ÚČAST MLADÝCH CHOVATELŮ ZE ZO ČSCH 

LUŠTĚNICE NA OMCH V RUMBURKU. 

V lednu letošního roku se mladí chovatelé v chovatelském kroužku při ZO ČSCH Luštěnice začali 

připravovat na soutěž Olympiáda mladých chovatelů. Psali pozorování svého zvířete a prohlubovali si 

odborné znalosti o jeho chovu. V dubnu se jejich snažení prověřilo v místní soutěži v chovatelském kroužku. 

V sobotu 30. 4. 2016 proběhlo v klubovně okresní kolo soutěže, kterého se zúčastnili 3 mladí chovatelé z 

Luštěnic a 1 z DDM Mladá Boleslav.  

Celostátní kolo olympiády mladých chovatelů se uskutečnilo v Rumburku od 10. 8. - 14. 8. 2016. Sešlo 

se zde 85 soutěžících z  Čech a Moravy. Za Mladou Boleslav nás reprezentovali mladí chovatelé ze ZO ČSCH 

Luštěnice: Daniela Hálová I. kategorie v odbornosti chov psů se umístila na 1. místě. Šárka Kettnerová v 

odbornosti chov ušlechtilých koček I. kategorie obsadila 2. místo. Z DDM Mladá Boleslav soutěžil 1 mladý 

chovatel a umístil se ve své odbornosti na 1. místě. Tito mladí chovatelé se zasloužili o umístění okresu 

Mladá Boleslav na 6. místě z 20 okresů. Účast našich chovatelů byla velice úspěšná. Za jejich reprezentaci 

ZO, obce a okresu Mladá Boleslav jim děkuji. 

Schůzky chovatelského kroužku máme ve čtvrtek odpoledne v klubovně OÚ Luštěnice. Na schůzky 

zveme úspěšné chovatele domácích zvířat, nebo je navštěvujeme a získáváme zkušenosti z jejich chovů.  

Jezdíme na výstavy zvířat, kde poznáváme plemena a pomáháme při posuzování. Rádi přivítáme mezi nás 

další děti se zájmem dozvědět se co nejvíce o doma chovaných zvířátkách. 

 Marcela Dolečková, vedoucí chovatelského kroužku 

SLUNEČNÍ BĚH 

Sportovní klub Luštěnice 2012 pořádá v sobotu 15. října 4. ročník Slunečního běhu. Letos na nové 4km trati pro 

dospělé v lese na Zelené! Závod se koná v Luštěnicích v části Sluneční, začátek ve 13 hodin. Zazávodit si mohou přijít 

všichni od 2 let, na tratích od 100m. Pro všechny je připravena drobná odměna, ceny a medaile pro první tři v každé 

kategorii. Na závěr tradiční cyklistická štafeta o dort!  
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LUŠTĚNICKÝ FOTBAL 

Rozpis zbývajících podzimních domácích utkání luštěnického A mužstva: 

9. kolo sobota 8. 10. 16:00 Luštěnice – FK Říčany 

11. kolo sobota 22. 10. 15:30 Luštěnice – FK Bohemia Poděbrady 

13. kolo sobota 5. 11. 14:00 Luštěnice – TJ Jawa Divišov 

14. kolo sobota 12. 11. 14:00 Luštěnice – SK Sokoleč 

Rozpis zbývajících podzimních domácích utkání luštěnického B mužstva: 

7. kolo neděle 9. 10. 16:00 Luštěnice B – Horky B 

9. kolo neděle 23. 10. 15:30 Luštěnice B – Krnsko 

11. kolo neděle 6. 11. 14:00 Luštěnice B – Pěčice B 

Rozpis zbývajících podzimních domácích utkání luštěnického dorostu: 

9. kolo neděle 9. 10. 10:30 Luštěnice – SK Slavia V. Borek 

12. kolo neděle 30. 10. 10:15 Luštěnice – TJ Sokol Libiš 

14. kolo neděle 13. 11. 10:15 Luštěnice – FK Pšovka Mělník 

Vytvářej  

 

Obec Luštěnice, Boleslavská 171, 294 42 Luštěnice 

otevírací doba obecního úřadu: pondělí, středa 8:00-12:00, 13:00-

17:00; tel: 326 357 139, www.lustenice.cz, email: obec@lustenice.cz 

Rádi bychom jménem obecního úřadu poblahopřáli paní Marii Kalčíkové ke krásným 

95. narozeninám, k životnímu jubileu 90. narozenin paní Anně Novákové a 80. 

narozenin paní Heleně Kuncové, paní Květě Krichebauerové, paní Jiřině Löfflerové a 

paní Hedvice Dolečkové. Přejeme jim všem vše nejlepší, především pevné a stálé zdraví! 


